

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 26.02.2010, cu ocazia ședinței Ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2010 și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 03.01.2010 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar solicită includerea pe ordinea de zi și a proiectului de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind dezmembrarea unui teren din cadrul Administrației Pieței, lămuriri suplimentare acordând dl. Primar, arătând că amplasamentul respectiv poate fi destinat construirii sediului Sucursalei Huedin a Companiei de Apă Someș SA.

Dl. Torok Ferencz este de părere că această situație este delicată în contextul în care str. B.N Antal este monument istoric.

Se supune la vot ordinea de zi inclusiv cu noul proiect de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Drăgan Sandu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, privind acordarea unui ajutor de urgență în cuantum de 1.500 lei, dl Torok Ferencz solicitând să se verifice executarea acestor reparații.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Farkaș Marius prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, privind acordarea unui ajutor de urgență în cuantum de 500 lei, menționăm că un membru al familiei în cauză este angajat la SC Crișul SA, aspect confirmat și de dl Pașcalău Ionel.

Dl Primar menționează că suma solicitată este mică propunând aprobarea acesteia, urmând ca dl Brândaș Marian să verifice situația exactă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere - dl. Pădurean Răzvan.

Dl. Drăgan Sandu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, privind aprobarea actualizării documentelor pentru Situații de Urgență.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na Viceprimar prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia economică privind aprobarea tarifului pentru amenajarea locurilor de înhumare, în cadrul Administrației Cimitirului.

Dl. Primar menționează că au fost unele cereri din partea cetățenilor pentru prestarea acestui serviciu, de acest serviciu ocupându-se o echipă din cadrul serviciului de ecologiști. Menționează că această taxă este la un nivel de cca. ½ din costurile cu acest serviciu prestat, taxa incluzând și transportul sicriului de la capelă la locul de înhumare.

Dl. Tonca Ioan felicită pentru această inițiativă, precizând că prețul pentru acest serviciu este corect stabilit, aspecte subliniate și de d.na Buzaș Fekete Maria.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl.Szraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism, privind aprobarea amenajării unui chioșc pentru desfacere presă, pe str. Vladeasa nr.2.

Dl. Primar arată că este necesară concurența în ceea ce privește vânzarea presei.

Dl. Abrudan Sorin solicită clarificarea amplasării chioșcurilor în zona centrală, propunând rezolvarea acesteia până în anul 2012.

Dl. Varga Andrei arată că și în alte țări există amplasate chioșcuri în zona centrală a orașelor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Drăgan Sandu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de administrație publică, privind actualizarea componentei comisiei speciale pentru inventarierea domeniului public al orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Szraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea unui amplasament pentru amenajare magazie pe str. A.Iancu 41, lămuriri acordând dl. Torok Ferencz care arată că este vorba de o construcție provizorie, propunând aprobarea unor metodologii pentru construcții provizorii.

Dl. Abrudan Sorin arată că în mare parte garajele existente nu sunt construcții provizorii, dl. Drăgan Sandu propunând demolarea construcțiilor care deși sunt autorizate ca provizorii nu respectă această prevedere.

D.șoara Cozea Marinela solicită să fie prezentată o schiță de amplasament, iar d.na viceprimar solicită verificare dacă spațiul solicitat este amplasat în zona terasei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se obțin 5 pentru, 2 împotriva și 8 abțineri, proiectul de hotărâre ne adoptându-se.

Dl. Szraga Zoltan prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea tăierii unor arbori din Parcul Tineretului str. A.Iancu.

Dl. Varga Andrei consideră că acești arbori trebuie să fie marcați de Ocolul Silvic, dl. Torok Ferencz propunând ca acești arbori să nu fie tăiați.

Dl. Abrudan Sorin menționează că sunt în vecinătatea drumului național, solicitând avizul în acest sens, dl. Primar solicită amânarea proiectului de hotărâre pentru ședința viitoare.

Dl. Popa Liviu aduce lămuriri suplimentare arătând că este vorba de un număr de 9 copaci care pot provoca accidente și bloca circulația pe str. A.Iancu, menționând că există acordul Ocolului Silvic pentru tăierea acestora.

Se supune la vot amânarea acestui proiect de hotărâre.

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului Consiliului Local Huedin, pe anul 2010.

Dl. Torok Ferencz prezintă punctul de vedere al comisiei economice care a avizat proiectul de hotărâre, arătând că este un buget de criză, veniturile luate în calcul sunt corect dimensionate și pertinente, urmând ca ulterior în funcție de posibilități să se efectueze rectificări. Își exprimă nemulțumirea că din veniturile proprii doar 10% ajung la învățământ, considerând că orice propunere de modificare a bugetului să indice și sursa de finanțare.

Propune de asemenea ca din veniturile la dispoziția primarului, respectiv fondul de rezervă, să fie alocată o sumă de 30.000 lei Spitalului Orășenesc Huedin. Răspunde de asemenea d.lui Abrudan Sorin că se aprobă și suma de 750.000 lei la cap. învățământ, d.na. contabil șef răspunde d.lui Farkaș Marius că sumele pentru deplasările formațiilor artistice pot fi aprobate din bugetul de 65.000 lei al Casei de Cultură.

Dl. Torok Ferencz răspunde d.lui Abrudan Sorin arătând că banii obținuți din exploatarea terenului sintetic al Grupului Școlar sunt fonduri extrabugetare și nu se împart Consiliului Local Huedin.

Dl. Primar răspunde d.lui Drăgan Sandu solicitând să se aprobe bugetul în forma prezentată, arătând că din suma de 60.000 lei aflată la dispoziție se va acorda o sumă Spitalului Orășenesc, cât și pentru alte cheltuieli neprevăzute, inclusiv pentru rectificări la drumuri, considerând că suma de 1 miliard pentru drumuri este foarte mică. Menționează de asemenea că va lua măsuri urgente pentru efectuarea plombărilor și lucrărilor la drumuri. Arată că, Consiliul Local Huedin este printre primele consilii locale care a adoptat bugetul pe anul 2010.

Dl. Abrudan Sorin menționează că sumele alocate pentru drumuri sunt insuficiente, propunând executarea unor lucrări de calitate, de asemenea propunând alocarea unor sume suplimentare pentru Liceul O Goga Huedin.

Dl. Primar menționează că la prima rectificare se va aloca o sumă pentru Spitalul Orășenesc cât și pentru alte lucrări urgente.

Dl. Torok Ferencz solicită votarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.

D.șoara Cozea Marinela menționează că, Grupul Școlar nu a primit mai mulți bani decât sumele care i se cuvin cf. algoritmului de calcul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui teren situat pe str, B.N Antal f.n, în două parcele în suprafață totală de 1.500 mp, o parcelă în suprafață de 300 mp și o parcelă de 1200 mp.

La probleme curente d.na Costea Mariana își exprimă nemulțumirea față de aprobarea vânzării ambulante în zona centrală a orașului de către persoane autorizate care nu desfășoară această activitate în mod curent, dl. Pădurean Răzvan menționează ca este nevoie de concurență, aspecte subliniate și de dl. Primar și Handraluca Mircea care menționează că toate persoanele care desfășoară această activitate sunt autorizate potrivit legii.

Dl . Pașcalău Ioanl menționează că nu poate fi interzis comerțul de acest gen.

Dl Primar arată că această problemă a vânzării ambulante a florilor va fi rezolvată prin amenajarea unui raion special în viitoarea Hală Agroalimentara.

Dl. Torok Ferencz arată că trebuie respectată legea concurenței și eventual verificate actele persoanelor care exercită comerțul cu flori.

Dl. director al Lic. O Goga, mulțumește Consiliului Local Huedin pentru colaborare menționând că pot exista unele probleme în toamnă cu încălzirea și naveta profesorilor, datorate insuficienței fondurilor alocate..

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 90 de zile, dl. Dragan Sandu propunându-l pe Farkaș Marius, iar d.na viceprimar pe dl Pașcalău Ionel.

In urma votului secret exprimat și în urma P.V al comisiei de validare, dl. Farkaș Marius este ales președinte de ședință.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Pădurean Răzvan

Secretar,  
Cozea Dan